

КОМПАНИЯ ЮНИТЕСТ: В НОВЫЙ ГОД – С ВЫСОКОГО СТАРТА!

На Новый год традиционно принято желать всего нового: нового счастья, новых друзей, новых успехов и свершений... Но неужели все старое – плохо? Неужели ничего не хочется забрать с собой в год новый?

Компания ЮНИТЕСТ оглянулась на уже прошедший 2014 год и нашла в нем достаточно событий, которые приятно вспоминать и которые хотелось бы в следующем году повторить. Может быть, даже с большим размахом.

Что нового?

Поскольку ЮНИТЕСТ компания производственная, основной своей целью мы видим создание новых продуктов для рынка ОПС и постоянную модернизацию продуктов уже существующих для современных требований.

Система ЮНИТРОНИК-496 на сегодняшний день известна многим. Она применяется в каждом пятом жилом доме, возводимом в пределах Москвы и Московской области. Наша адресно-аналоговая система охранно-пожарной сигнализации Юнитроник-496 прекрасно зарекомендовала себя как на социальных, так и на государственных объектах, примеров тому множество.

Но все течет, все меняется. Прогресс не стоит на месте – меняются технологии, условия жизни и требования к обеспечению ее безопасности. Вот и ЮНИТРОНИК в этом году приобрел обновленный вид и получил модификацию 496M. Новая при-



влекательная внешность самого прибора плюс увеличенная вдвое «мускулатура». Мы уверены, что заказчики системы останутся довольны своим выбором.

Другая адресно-аналоговая система МИНИТРОНИК А32М, созданная для установки на малых и средних объектах

вместо морально устаревших шлейфовых приборов – приборов предыдущего поколения, в 2014 году пополнилась рядом новых устройств, которые существенно расширяют функциональные возможности системы. На выставке MIPS-2014 в номинации «Лучший инновационный продукт» и на выставке «Безопасность-2014» система удостоилась своей заслуженной награды.

Отдельной наградой в этой же номинации на выставке MIPS-2014 была отмечена наша новая разработка – модуль А16-УП-В. Это первый и пока единственный адресный модуль, который управляет шлейфом с несколькими табло «Выход» и в соответствии с требованиями СП 3.13130.2009 и СП 5.13130.2009* контролирует исправность табло и соединительных линий. Модуль входит в состав системы МИНИТРОНИК А32М.

Специалисты компании ЮНИТЕСТ постоянно совершенствуют выпускаемое оборудование и ищут новые решения для обеспечения безопасности. Применяя новые технологии, мы получаем возможность создавать новые продукты.

В 2014 году мы выпустили на рынок адресно-аналоговые газовые пожарные извещатели ИП 435-7, которые обнаружи-

вают возгорание на самой ранней стадии, задолго до появления дыма, что повышает пожарную безопасность объектов. Извещатели самообучающиеся и адаптируются к условиям эксплуатации, в отличие от дымовых извещателей не подвержены ложным срабатываниям от воздействия пыли, пара или технологического дыма.

Система контроля курения ЭКСПЕРТ К128 была создана в свете ужесточения «Закона о запрете курения в общественных местах». Компания ЮНИТЕСТ представила на рынок адресную систему, позволяющую выявлять нарушителей, реагируя на появление в воздухе углекислого газа (CO). Теперь предприятия, где работает наш ЭКСПЕРТ, могут не опасаться штрафных санкций со стороны контролирующих органов.

2014 год традиционно был богат событиями

Самый лучший способ продемонстрировать результаты своей работы – показать товар «лицом». В уходящем году компания ЮНИТЕСТ приняла участие в нескольких важных отраслевых выставках. География путешествий была обширной!

В начале года мы впервые побывали на выставке AIPS в городе Алматы. На стенде был представлен ассортимент выпускаемого оборудования, было проведено несколько семинаров, как в рамках выставки, так и организованных дополнительно. Наша продукция, до этого неизвестная на этом рынке, вызвала активный интерес у наших казахских коллег. В настоящее время заканчивается сертификация наших приборов, и вскоре они появятся в продаже в республике.

Спустя месяц в Москве на российской профильной выставке «Охрана, безопас-



ность и противопожарная защита» MIPS-2014, как уже упоминалось ранее, сразу два наших изделия получают призовые места в конкурсе «Лучший инновационный продукт». Это стало замечательным подарком на 18-летие нашей компании!

В начале осени на выставке «SIPS South Russia» в Краснодаре мы встречались с компаниями, которые работают на Юге России. А затем в Новосибирске, на выставке «SIPS/Сиббезопасность» – с компаниями Сибирского региона.

Не остался без нашего внимания и Урал. В Екатеринбурге на специализированной выставке «БЕЗОПАСНОСТЬ-2014» была отмечена бронзовой медалью наша взрывозащищенная адресно-аналоговая система сигнализации МИНИТРОНИК А32.Ex.

В Крыму и Татарстане, Калининграде и Кемерово, Санкт-Петербурге и Липецке

наши специалисты участвовали в крупных региональных встречах и проводили обучающие семинары.

И наконец, ЮНИТЕСТ заключил дилерские соглашения в рамках выставки «Человек и Безопасность», прошедшей в Минске в ноябре. Так что теперь и в Белоруссии представлено наше оборудование!

Только вперед!

Благодаря слаженной и активной работе в этом году компания ЮНИТЕСТ обрела себе много новых хороших друзей и деловых партнеров.

Мы выражаем благодарность всем нашим клиентам за оказанное нам доверие, проявленный интерес к нашим разработкам, готовность к продуктивному диалогу и надеемся на долгое, плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество.

Компания ЮНИТЕСТ готова и впредь производить для Вас оборудование, отвечающее всем современным требованиям, делающее жизнь проще и безопаснее.

Ушедший год был насыщенным, и можно уверенно считать – удачным для компании ЮНИТЕСТ. Так что новый, 2015, год, несмотря ни на что, мы планируем начать с высокого старта!



ЮНИТЕСТ
ОХРАННО-ПОЖАРНЫЕ СИГНАЛИЗАЦИИ

105523, Москва, ул. 15-я Парковая, 46-Б,
тел./факс: (495) 970-00-88,
8-800-775-78-79 (звонок по России бесплатный),
e-mail: info@unitest.ru,
www.unitest.ru